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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   8  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   128/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 14η  Μαΐου του
έτους 2009 και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  2739/8-05-2009  έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο
οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  (ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ)  ΣΤΗΝ  ΔΙΕΘΝΗ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΙΒΟΥ 61ων ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΩΝ 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά
Μαναρώλης  Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης
Θεμιστοκλής, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος, η Πρόεδρος του
Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Κοντομαρίου κ.
Γαλάνης Εμμανουήλ.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ.  Τσαγκαράκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς
και  η  υπάλληλος  του  Δήμου  μας  Βουρδουμπά  Ιωάννα  για  την  τήρηση  των
πρακτικών.
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου 123 του  Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων
να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  (ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ)  ΣΤΗΝ  ΔΙΕΘΝΗ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΙΒΟΥ 61ων ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΩΝ 

Εισηγούμενος  επί  του  όγδοου  ημερησίας  διάταξης  θέματος, ο  Δήμαρχος  κ.
Γεώργιος  Τσαγκαράκης  είπε  ότι  την  Παρασκευή  24  Απριλίου  2009
πραγματοποιήθηκε συνάντηση εκπροσώπων της Νομαρχίας Χανίων, των Δήμων
Ακρωτηρίου, Ελευθερίου Βενιζέλου, Νέας Κυδωνίας, Πλατανιά, Σούδας και Α.Ο.
Κύδων κατά  την  οποία συζητήθηκε το  θέμα των διεθνών αγώνων στίβου «61α

Βενιζέλεια».
Κατά την  διάρκεια  της συνεδρίασης επισημάνθηκε το  γεγονός  ότι  τα  Βενιζέλεια
στίβου του 2008 προβλήθηκαν τηλεοπτικά σε 25 χώρες πιστοποιώντας έτσι, πως
έχουν αναδειχθεί σε μία πολύ σημαντική διεθνή διοργάνωση που προβάλλει τον
τόπο μας παγκόσμια.
Όπως χαρακτηριστικά τονίστηκε από τον Α.Ο. Κύδων, ένας αθλητικός Σύλλογος
μπορεί να επιτύχει  μία άριστη διοργάνωση, όσον αφορά το αγωνιστικό επίπεδο
δεν μπορεί όμως να αξιοποιήσει την παγκόσμια προβολή αυτήν προς όφελος της
τοπικής κοινωνίας και του τόπου, προβάλλοντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του
τόπου μας σε όλα τα επίπεδα.
Για τον λόγο αυτό η πρόταση του Α.Ο. Κύδων ήταν να γίνει μία συνδιοργάνωση
των αγώνων που θα αναβαθμίσει τα Βενιζέλεια στίβου ενώ παράλληλα η Νομ/κή
και  Τοπική  Αυτ/ση  θα  καθορίσουν  τους  τρόπους  προβολής  του  τόπου  μας  με
κύριους άξονες την Κρητική διατροφή και την ανάπτυξη του Αθλητικού Τουρισμού
σε όλες τις μορφές.
Υπήρξε  απόλυτη  ομοφωνία  από  τους  παριστάμενους  ότι  η  διοργάνωση  αυτή
αφορά όλο το Νομό γιατί γίνεται προς τιμήν του Εθνάρχη Ελευθερίου Βενιζέλου και
παράλληλα ως αθλητική  διοργάνωση υψηλού  επιπέδου  εξασφαλίζει  παγκόσμια
προβολή για τον τόπο μας την οποία πρέπει να αξιοποιήσουμε με τον καλύτερο
τρόπο.
Για τον λόγο αυτόν υπήρξε συμφωνία να συμμετέχουν όλοι  οι  ανωτέρω φορείς
στην  διοργάνωση  των  αγώνων  που  θα  διεξαχθούν  την  1η Ιουνίου  στο  Εθνικό
Στάδιο Χανίων και  παράλληλα να καλέσουν όλους τους Δήμους του Νομού να
μετέχουν  στην  οργανωτική  επιτροπή  το  Ίδρυμα  Ελευθερίου  Βενιζέλου,  το
Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο και τον σύλλογο Ξενοδόχων Χανίων.
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Κατόπιν  αυτού  και  στα  πλαίσια  των  προσπαθειών  που  καταβάλλει  ο  Δήμος
Πλατανιά προκειμένου να συμβάλλει στην πολιτιστική και αθλητική αναβάθμιση του
τόπου, προτείνεται  η συμμετοχή (συνδιοργάνωσή) του για την πραγματοποίηση
των  61ων Βενιζελείων  στίβου,  μέσω  της  Κοινωφελούς  Επιχείρησης  του  Δήμου
Πλατανιά, το Διοικητικό συμβούλιο της οποίας θα αποφασίσει για το ποσόν της
οικονομικής συνεισφοράς του Δ. Πλατανιά το οποίο προτείνεται να είναι 15.000,00
€.
Η Δ.Σ. της μείζονος μειοψηφίας κ. Γερανιώτη Θεανώ διαφώνησε και πρότεινε την
οικονομική συνεισφορά του Δήμου με το ποσόν των 10.000,00 € ενώ η Δ.Σ. της
μειοψηφίας κ. Σοφία Δρακάκη συμφώνησε με την πρόταση του Δημάρχου.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 
  
                                     ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 128/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την παραπάνω εισήγηση και αφού συζήτησε
το θέμα διαλογικά.-
                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την  συμμετοχή  του  Δήμου  Πλατανιά  στην  οργανωτική  επιτροπή  των
παραπάνω διεθνών αγώνων.

2. Την συνεισφορά του Δήμου Πλατανιά, στην διεξαγωγή των 61ων Βενιζελείων
στίβου,  μέσω  της  Κοινωφελούς  Επιχείρησης,  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της
οποίας  θα  αποφασίσει  για  το  τελικό  ποσόν της  οικονομικής συνεισφοράς  –
συμμετοχής του Δήμου Πλατανιά. 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ            ΤΑ ΜΕΛΗ

               Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                         Τ.Υ.

                                                    Για την Αντιγραφή

                                                         Ο Δήμαρχος

                                                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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